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Zapisnik 23. sjednica Povjerenstva za ECTS 

 
Vrijeme sastanka: srijeda, 30. siječnja 2008.  
Mjesto sastanka: Rektorat Sveučilišta u Splitu. 
 

Sastavnica Povjerenik E-mail Nazočno
st 

Fakultet prirodoslovno-
matematičkih znanosti i 
kineziologije 

Prof.dr.sc. Vladan Papić vpapic@pmfst.hr DA 

Fakultet elektrotehnike, 
strojarstva i brodogradnje 

Prof.dr.sc. Tomislav Kilić tkilic@fesb.hr DA 

Kemijsko-tehnološki fakultet Prof.dr.sc. Maja Kliškić kliskic@ktf-split.hr DA 

Pravni fakultet Prof.dr.sc. Jozo Čizmić jozo.cizmic@pravst.hr DA 

Ekonomski fakultet Prof.dr.sc. Ante Rozga rozga@efst.hr NE 

Građevinsko-arhitektonski 
fakultet 

Doc.dr.sc. Dražen Cvitanić drazen.cvitanic@gradst.hr DA 

Medicinski fakultet Prof.dr.sc. Zoran Đogaš zdogas@mefst.hr NE 

Umjetnička akademija Doc.dr.sc. Branko Matulić Branko.Matulic@st.htnet.h
r 

NE 

Katolički bogoslovni fakultet Prof. dr. sc. Ante Čovo ante.covo1@st.t-com.hr ZAMJENA 

Pomorski fakultet Dr.sc. Gorana Jelić gjelic@pfst.hr DA 

Odjel za studij mora Doc.dr.sc. Alen Soldo soldo@unist.hr DA 

Filozofski fakultet Dr.sc. Gordana Galić ggalic@ffst.hr 
gogagalic@yahoo.com 

DA 

Odjel za stručne studije Dr.sc. Ljubomir Malešević, 
prof. visoke škole 

lmalesev@oss.unist.hr ZAMJENA 

Studentski zbor Sveučilišta u 
Splitu 

Goran Mijaljica mijaljica@gmail.com DA 

Studentski zbor Sveučilišta u 
Splitu 

Anet Balić abalic777@net.hr NE 

Studentski zbor Sveučilišta u 
Splitu 

Nikola Dudak nikola.dudak@gmail.com NE 

Studentski zbor Sveučilišta u 
Splitu 

Kristina Radović kristinaradovic@gmail.co
m 

DA 



Ostali nazočni   

Sveučilište u Splitu, Voditelj 
Centara za unaprjeđenje 
kvalitete 

 
Ivan Slapničar 

ivan.slapnicar@fesb.hr DA 

Sveučilište u Splitu, Ured za 
međunarodnu suradnju 

Ana Ćosić ana.cosic@unist.hr DA 

Sveučilište u Splitu, Rektorat Tonći Zakarija tzakarija@unist.hr DA 

Sveučilište u Splitu, stručna 
savjetnica Centra za 
unaprjeđenje kvalitete 

 
Ivana Bakotin Košta 

ibakotinkosta@unist.hr DA 

 
 
Dnevni red: 
 
1. Izmjene Pravilnika o studijima i sustavu studiranja na Sveučilištu u Splitu 
2. Komentari na prijedlog Dopunske isprave o studiju 
3. Razno 
 
 
Zaključci: 
 

Ad1. Na inicijativu rektora prof.dr.sc. Ivana Pavića da se na splitskom Sveučilištu uvede ECTS 
relativni sustav ocjenjivanja, odnosno da se potaknu nastavnici na taj način razmišljanja i ocjene 
kompetencija studenata, Povjerenstvo je razmatralo izmjene i dopune Pravilnika o studijima i 
sustavu studiranja. Prijedlog izmjena i dopuna obuhvaća nove stavke u članak 21 Pravilnika koji 
govori o ocjenama. Budući da hrvatski visokoškolski sustav, sukladno pozitivnim zakonima, 
prepoznaje četiri pozitivne ocjene predlaže se modifikacija za korištenje na našem Sveučilištu. 
Naime, skupina studenata koja je položila ispit dijeli se u četiri skupine: 15% najboljih dobiva 
ocjenu A, 35% slijedećih B, narednih 35% ocjenu C, i posljednjih 15% ocjenu D. Skupina 
studenata koja nije prošla ispit dobiva ocjenu FX (potreban je dodatan rad), ili F (potreban je 
značajan dodatan rad).  Predložene su i promjene  u članku 17. Pravilniku koja se odnosi na 
mogućnost postojanja dva ispitnog termina za predmete koji primjenjuju ECTS sustav 
ocjenjivanja.  

Povjerenici Studentskog zbora Sveučilišta dali i prijedloge za izmjenu članaka 22, 23 i 29. 
Naime, u člancima 22 i 23 mogućnost žalbe je, sukladno posljednjim izmjenama Pravilnika, 
ograničena na 24 sata što predstavlja poteškoću prilikom žalbi na ispite koji se održavaju 
petkom ili vikendom. Jednako tako, u članku 22 žalba se podnosi čelniku visokog učilišta što 
ostavlja mogućnost da se ista ne uruči ukoliko je čelnik odsutan. U članku 29 se radi o formalnoj  

Prijedlog svih izmjena i dopuna će biti upućen na Senat s popratnim materijalima koji detaljno 
obrazlažu relativni ECTS sustav ocjenjivanja. pogrešci. 

U raspravi su sudjelovali voditelj i stručna savjetnica Centara za unaprjeđenje kvalitete 
Sveučilišta u Splitu. 



Ad2. Nakon rasprave Povjerenstvo je donijelo slijedeće primjedbe i pitanja u svezi prijedloga 
Dopunske isprave o studiju (radna verzija 3.2), te o diplomama, dopunskim ispravama i 
svjedodžbama: 

1. S obzirom da je ovdje riječ o javnim ispravama, što se točno navodi u točki 6. članka 84. 
Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, obvezno je napisati klasu i urbroj. 
Međutim, nigdje u uputama broj nije definiran upravo kao klasa i urbroj. U Zagrebu, primjerice, 
bez toga ne žele upisivati isprave u radnu knjižicu jer to nisu javne isprave budući da se ne vode 
sukladno evidencijama predviđenim za javne isprave koje moraju imati te oznake.  

2. Cjelokupni tekst Uputa veže se na Pravilnik o sadržaju diploma i dopunskih isprava o studiju, i 
to za dodiplomske i diplomske studije. Znači li to da ministarstvo neće donijeti novi pravilnik o 
sadržaju svjedodžbi, već postojeći Pravilnik uređuje sadržaj svjedodžbi?  

3. U stavku 8. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju se navodi da će oblik (ne 
sadržaj) diploma, dopunskih isprava pa i svjedodžbi propisati sveučilište, veleučilište ili visoka 
škola. Ako ministar neće donijeti novi dokument o sadržaju svjedodžbe onda Senat mora što 
prije donijeti izgled svjedodžbe kako bi mogli promovirati studente, stoga Povjerenstvo za ECTS 
predlaže Senatu uspostavu radnog tijela na razini Sveučilišta koje bi bilo zaduženo za 
oblik/izgled svjedodžbe. 

Primjedbe će biti upućene Senatu. 

Ad3. Na inicijativu studentskih predstavnika donesen je zaključak da se za Smotru Sveučilišta u 
Splitu izrade letci koji bi budućim studentima pomogli u razumijevanju ECTS sustava studiranja i 
ocjenjivanja. 

 
 
Split, 30. siječnja 2008. 

 
 

Prof. dr. sc. Snježana Knezić 
ECTS koordinatorica Sveučilišta u Splitu 

 
 


